

习近平同老挝人民革命党中央总书记、国家主席通伦举行会谈

新华社北京11月30日电 11月30日,中共中央总书记、国家主席习近平在人民大会堂同老挝人民革命党中央总书记、国家主席通伦举行会谈。双方强调,要秉持“长期稳定、睦邻友好、彼此信赖、全面合作”方针和“好邻居、好朋友、好同志、好伙伴”精神,政治上互尊互信、经济上互惠互利、人文上相知相亲,不断深化中老命运共同体建设,为推动构建人类命运共同体作出积极努力和贡献。

习近平首先表示,江泽民同志因病抢救无效于今日在上海逝世。

江泽民同志是中国党、军队和各族人民公认的享有崇高威望的卓越领导人,伟大的马克思主义者,伟大的无产阶级革命家、政治家、军事家、外交家,久经考验的共产主义战士,中国特色社会主义伟大事业的杰出领导者,中国共产党第三代中央领导集体的核心,“三个代表”重要思想的主要创立者。我们沉痛悼念江泽民同志,将化悲痛为力量,按照中共二十大的部署,为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗。

通伦对江泽民同志逝世表示沉

痛哀悼。他表示,这是中国党和人民巨大损失,老挝党和人民感同身受。江泽民同志担任党和国家主要领导人期间,带领中国人民取得了重要发展成就,为中国特色社会主义事业作出了重要贡献。江泽民同志是老挝党和人民的亲密朋友,2000年访老时提出了“十六字方针”,为老中关系发展发挥了重要引领作用。老挝党、政府和人民将同中国同志一道,不断把老中友好事业推向前进。

习近平表示,去年以来,我同通伦总书记同志通过多种方式保持密

切沟通,就中老关系发展和命运共同体建设达成许多重要共识。我愿同通伦总书记同志一道,引领中老命运共同体建设走深走实、行稳致远,更好造福两国人民,促进本地区和平稳定、发展繁荣。

习近平介绍了中共二十大主要情况,表示中共二十大阐述了开辟马克思主义中国化时代化新境界等重大问题,提出新时代新征程中国共产党的使命任务,强调要全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴。中国共产党走过了百年奋斗历程。(下转11版)

《求是》杂志发表习近平总书记重要文章

新华社北京11月30日电 12月1日出版的第23期《求是》杂志将发表中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平的重要文章《在党的十九届七中全会第二次全体会议上的讲话》。

讲话强调,党的二十大的重要意义,在于向全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会。全党全国各族人民寄予厚望,国际社会广泛关注。

讲话指出,党的二十大报告高举中国特色社会主义伟大旗帜,分析了国际国内形势,提出了党的二十大主题,回顾总结了过去5年的工作和新时代10年的伟大变革,阐述了开辟马克思主义中国化时代化新境界、中国现代化的中国特色和本质要求等重大问题,对全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴进行了战略谋划,对统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局作出了全面部署,为新时代新征程党和国家事业发展、实现第二个百年奋斗目标指明了前进方向、确立了行动指南。

讲话指出,党的十九届中央纪律检查委员会工作报告总结了党的十九大以来在党中央坚强领导下,各级纪律检查委员会推进全面从严治党实践探索的重要成效,宣示了党以永远在路上的清醒和坚定推进党风廉政建设和反腐败斗争的坚强决心,揭示了党的自我革命引领社会革命的重大意义。

讲话指出,党章修正案体现了全党意志,体现了党的十九大以来党的理论创新、实践创新、制度创新成果。把党的二十大报告提出的一些重要思想、重要观点、重大战略、重大举措写入党章修正案中,努力使修改后的党章适应新形势新任务对党的工作和党的建设提出的新要求。

讲话指出,选出一个好的中央领导集体,对团结带领全国各族人民实现中华民族伟大复兴战略全局和世界百年未有之大变局,科学有效地应变局、育新机、开新局,夺取中国特色社会主义新胜利至关重要。党的二十届“两委”候选人预备人选集中了各地区各部门、各条战线、各个行业党的执政骨干和优秀代表,素质优良、分布均衡、结构合理,符合党中央要求和干部群众期待,符合领导班子和干部队伍实际。

讲话强调,我们党是一个拥有9600多万名党员、490多个基层党组织的大党,肩负着团结带领14亿多中国人民全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴的历史重任。大党大国,既是我们办大事、建伟业的优势,也使我们治党治国面对很多独有难题。在我们这个世界上人口最多的国家,坚持和发展中国特色社会主义,不断实现人民对美好生活的向往,必须坚持党的全面领导特别是党中央集中统一领导,确保党始终总揽全局、协调各方。

讲话强调,我们的党员、干部,不论在职还是从工作岗位上退下来了,无论在什么时候、什么地方、什么场合,都要始终牢记自己是一名共产党员,都要始终发挥先锋模范作用,都要始终坚持和维护党的领导,维护党的团结统一。所有共产党员都要牢记“国之大者”,都要坚定中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信、文化自信,都要增强党员意识,都要保持战略清醒,为党和人民事业奋斗不止。

围绕“建设高素质产业大军,推进产业强市”主题协商议政、建言献策、凝聚共识

市政协召开九届四次常委会会议

马明龙出席并讲话 赵永贤到会指导 郭建主持

本报讯(胡建伟 吴韵晗)11月30日,市政协召开九届四次常委会会议,围绕“建设高素质产业大军,推进产业强市”主题协商议政、建言献策、凝聚共识。市委书记马明龙出席会议并讲话,省人才办副主任、促进会会长赵永贤到会指导,市政协主席郭建主持会议。

会上,副市长徐申锋通报了我市产业大军队伍建设情况,市政协副主席吴彤作了专题调研报告,12名党派和界别委员作了交流发言和书面交流。会议通过了《关于建设高素质产业大军推进产业强市的建议书》。

马明龙在讲话中充分肯定今年以来市政协深入践行全过程人民民主的重大理念,各方面工作取得了良好成效。他说,高素质产业大军是产业强

市的“动力源”、人才振兴的“主力军”、城市活力的“风向标”,要通过建设一支包括高素质产业人才在内的人才大军,为城市发展积蓄动能、厚植根基。

马明龙强调,做好镇江产业人才队伍建设,既要坚持目标导向,也要坚持问题导向;既要有量的增长,也要有质的提升;既要立足当前,也要谋划长远;既要集聚“塔尖”人才,也要夯实“塔基”人才;既要向外招引,也要对内挖潜。政府要搭好台、企业要唱主角、市场要更有效,广开门路引人才;瞄准在镇高校、紧抓职业教育、激活企业主体,多措并举育才;优化人才评价机制、使用机制、激励机制,科学精准用人才;加快提升基础设施和公共服务供给水平,着力营

造尊才爱才重才的良好氛围和公平公正的制度环境,用心用情留人才。组织要有力、政策要给力、各方要聚力,更好保障高素质产业大军建设。

马明龙希望,各位委员深入学习贯彻党的二十大精神,积极投入到推动产业大军建设、实施产业强市“一号战略”的大潮中去,同时要围绕其他议题建言献策,助力党委政府把各项工作做得更好,共同努力把习近平总书记“镇江很有前途”的殷殷嘱托变成美好现实。

赵永贤作点评,认为这次调研活动是一次很有影响力的大手笔,课题调研报告是一篇很有分量的大文章,认真转化并践行这一调研成果,镇江人才开发必将迎来大发展。就建设高素质产业大军,他建议,要坚定不移、持

之以恒推进思想解放、理念创新、体制机制改革,人才开发平台建设、人才优先发展战略落实和人才国际化。

郭建要求,深入贯彻党的二十大精神,广泛凝聚共识,强化现代化建设人才支撑;做好“后半篇文章”,扎实推进协商成果落地见效;坚持久久为功,更好发挥政协专门协商机构作用,更好协助市委市政府解决问题、改进工作、增进团结。

市委常委、市委宣传部部长、市委秘书长陈可可,市委常委、市委组织部部长张娟,市政协副主席高国成、卢道富、陈红、路月中、周文娟,市政协秘书长张军出席会议。

市各有关部门主要负责同志参加会议。

侧记：聚焦“四群八链”，构建“金字塔”型产业大军 >>> 4版

徐曙海现场检查疫情防控工作

以快制快科学精准落实防控措施 坚决打赢常态化疫情防控攻坚战

本报讯(记者 陈志奎)11月30日,市长徐曙海来到部分隔离点、方舱医院,现场检查疫情防控工作,强调要深入贯彻习近平总书记关于疫情防控的重要指示精神,完整、准确、全面贯彻落实党中央决策部署,坚持“三个坚定不移”不动摇,以快制快、科学精准落实防控措施,坚决打赢常态化疫情防控攻坚战。

隔离管控是切断疫情传播的重要环节。徐曙海来到丹徒区一处集中隔离点,详细了解人员管理、环境消杀、服务保障等情况,向一线工作人员表示慰问,叮嘱他们做好个人防护,确保自身安全。他强调,要抓实抓细隔离管控措施,严格全流程闭环管理,科学安排健康监测、消毒消杀、垃圾清运等工作,坚决防止交叉感染和风险外溢。要用心用情做好隔离人员心理疏导、个性化需求服务,努力提供更加细致周到的服务保障,确保隔离人员安全平稳度过隔离期。

在镇江市方舱医院,徐曙海实地察看功能分区、床位设置、通风采暖等情况,详细了解医护人员力量配备、防疫物资储备等情况。他要求,要完善方舱医院管理体系,严格“三区两通道”设置、医疗废物处理等标准,抓好

护和工作人员管理培训,为实现高效转运收治提供有力支撑。要全面提升服务水平,完善配套设施建设,提供更多人性化关怀服务,全力打造良好的治疗康复环境。

在检查中,徐曙海强调,要坚持守土有责、守土尽责,不增不减、不折不扣坚持第九版、落实二十条,最大程度保护人民生命安全和身体健康,最大限度减少疫情对经济社会发展的影响。要保持指挥体系高效运转,落实“四早”要求,以快制快做好核酸检测、隔离管控、闭环转运、医疗救治等各项工作,努力用最短时间扑灭疫

情。要压紧压实“四方责任”,加快补齐短板弱项,科学精准做好“落地检”和高风险人员健康管理,强化重点人群、重点单位、重点场所疫情防控,加快推进疫苗接种、应急能力建设,力争用最小代价实现最大防控效果。要全力保障群众正常生产生活需要,关心关爱基层一线防疫人员,着力营造良好舆论环境,凝聚群防群控、联防联控最大合力。

市委常委、常务副市长秦海涛,副市长武鸣,江苏大学副校长、江苏大学附属医院党委书记张剑建,市政府秘书长马国进参加活动。

政政策工具,不断开创财政改革发展事业新局面。

党的二十大报告指出,发展是党执政兴国的第一要务。近年来,市政财政部门聚焦发展主线,全力守好“主阵地”。“以习近平同志为核心的党中央反复强调要稳字当头、稳中求进,财政部门作为重要的经济部门,要切实扛起稳住经济大盘的政治责任,重点纾困、安全生产、环保整治等重点领域支出保障作用,确保财政可持续平稳运行。另一方面,做到“进”字引领,紧紧聚焦产业强市“一号战略”,围绕我市“四群八链”重点产业布局,全面落实各项惠企政策,加速推进重点产业、传统产业转型升级,促进先进制造业、战略新兴产业和现代服务业等各类重点业态蓬勃发展。(下转4版)

我市每5辆新上牌汽车就有1辆新能源 “新能源”成为汽车消费“新引擎”



本报记者 俞佳敏

近两年,蔚来、小鹏、理想这三家“头部”新能源车企先后进入镇江市场。比亚迪、长安等老牌厂商借势新能源,夺回部分市场份额,哪吒、零跑、赛力斯等新晋自主品牌崭露头角。随着各品牌密集推出新款车型,今年以来,我市新能源汽车新上牌占比更是达到了20.1%,也就是说,镇江每5辆新上牌汽车中,就有1辆是新能源汽车。

“今年以来,比亚迪已在镇江市场卖出超6000台新能源车,稳稳占据销量冠军。”比亚迪镇江负责人魏伟介绍,目前该品牌在全市共有5家门店,明年将增至8家。除了海洋网和王朝网两个系列以外,明年将有高端车型推向市场。

“2021年,蔚来在苏宁广场年销量额达1.2亿元,今年升级为nio house(蔚来中心),消费者可以在这里了解最新车型,同时,这里也承担了办公、阅读、休闲、成长、聚会、城市文化服务等多种功能。”苏宁广场相关负责人岳滕表示,“跨季季、春节假期即将到来,经销商们将迎来更有力度促销。”

汽车经销商抢占年底促销“末班车”

新能源汽车市场占比急剧攀升

三组数据,说明新能源汽车在镇江市场的“飞驰”前进:

——市保险行业协会提供的数据显示,今年1-10月,我市新能源汽车保费收入为8833.67万元,同比增长120.8%,占总车险的4.6%。新能源汽车销售数量的大幅增长,使全市各家财险公司的车险业务发生结构性变化。

——市车管所统计数据表明,今年1-11月,新能源汽车上牌数量为1.21万辆,同比增长约72.9%,占全市新增20.1%,正逐步接近工信部提出的2025年新能源汽车新车销量占比25%这一目标。据悉,近两年新能源汽车新增数量占到全市该类型汽车保有量的七成。

——市供电公司统计数据表明,今年1-10月,我市新增7289户充电桩,是去年同期的3.2倍。无论是保险数据,还是新增上牌和充电桩数据,都与镇江市场新能源汽车品牌的扩张步伐相吻合。

苏宁广场的蔚来、极氪,八佰伴的小鹏、理想,万达广场的赛力斯AITO、零跑,吾悦广场的比亚迪,西津渡的北汽极狐……一批国产新能源汽车品牌主动“靠近”家门口的“商超店”,让消费者体验、试驾愈发方便。(下转4版)

@镇江人,第七批国家集采药品落地 12月1日起 61种药品大降价

本报讯(王斐 古瑾)12月1日起,第七批国家组织药品集中采购结果正式在镇江落地执行。11月30日,记者从市医保局获悉,本次集采共有61种药品中选,平均降幅48%,涉及31个治疗类别,包括高血压、糖尿病、抗感染、消化道疾病等常见病、慢性病用药,以及肺癌、肝癌、肾癌、肠癌等重大疾病用药。

在降压药领域,缓释剂型药物首次纳入国家集采,硝苯地平缓释片控释片中选产品与同品规挂网产品相比,平均降幅超80%。高血压患者用药负担明显减轻;重大疾病用药方面,肺癌一线靶向药甲磺酸仑伐替尼胶囊(4mg×30粒盒,正大天晴药业),价格从集采前1830元/盒降为789元/盒,降幅达56.9%;慢性病用药方面,中选的治疗慢性乙型肝炎富马酸马酸丙替诺福韦片与同品规挂网产品相比,降幅超90%。

为更好保障集采药品稳定供应,此次国家集采药品首次引入“一省双供、双重复核”模式,当主供企业出现断供等特殊状况时,(下转4版)

奋力谱写财政工作现代化新篇章

——访市财政局党组书记、局长林海

学习贯彻党的二十大精神 一把手访谈

本报记者 单杉

“党的二十大是党和国家历史上具有里程碑意义的大会。习近平总书记在党的二十大报告中回顾总结过去五年的工作和新时代十年的伟大变革,深刻阐释了新时代坚持和发展中国特色社会主义的一系列重大理论和实践问题,科学擘画了全面建设社会主义现代化国家的宏伟蓝图,为新时代新征程党和国家事业发展、实现第二个百年奋斗目标指明了前进方向、确立了行动指南。”近日,市财政局党组书记、局长林海接受本报记者专访时表示,全市财政系统将以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,切实增强“时时放心不下”的责任感,不断强化“事事落实到位”的执行力,持续提升“人

人敢为善为”的精气神,踔厉奋发、勇毅前行,奋力推动财政改革发展各项工作再上新台阶。

党和国家事业不断开创新局面,取得举世瞩目的重大成就,最根本的原因在于有习近平总书记作为党中央的核心、全党的核心掌舵领航,在于有习近平新时代中国特色社会主义思想指引。林海表示,财政系统的党员干部始终将“以政领财、以财辅政”的理念贯穿工作始终,认真学习研读、深刻领悟报告精神,坚定拥护“两个确立”,坚决做到“两个维护”,始终在思想上政治上行动上同党中央保持高度一致,自觉服从中央、省委、市委对财政工作的领导,全力做好“生财、聚财、用财、理财”四篇文章,聚焦聚力党的二十大精神,用足用好财